
Зустріч з іноземним лектором  

  

27 квітня 2023 року в межах міжнародної співпраці відбулась 

онлайнзустріч співробітників кафедри біотехнології та хімії та студентів 

спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія ПДАУ з професоркою кафедри 

хімії факультету природничих наук Євразійського національного університету 

ім. Л. Н. Гумільова (м. Астана, Казахстан) Іриною Іргібаєвою.   

На початку зустрічі зі вступним словом виступила професорка кафедри 

біотехнології та хімії Сахно Тамара Вікторівна, яка зазначила, що така онлайн-

зустріч є прекрасною нагодою для викладачів і студентів ПДАУ 

поспілкуватись із професіоналом, дізнатись цікаву інформацію та висловила 

сподівання на подальшу співпрацю.   

Професорка Ірина Смаілівна працює 

над дослідженнями у сфері 

флуоресцентних органічних матеріалів. 

Наукові роботи Ірини Іргібаєвої 

опубліковані в міжнародних журналах 

JACS, The International journal of 

quantum chemistry, Journal of  

Fluorescence та інших у співавторстві із 

професорами кафедри біотехнології та 

хімії ПДАУ Сахно Т. В. і  Коротковою І. В.  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Професорка Іргібаєва І. С. 

розробила й  читає загальні та спеціальні 

курси з дисциплін «Квантова хімія», 

«Фізикохімічні дослідження» та ін.   

  

  



 Ірина Смаілівна прочитала 

здобувачам вищої освіти 

спеціальності 162 Біотехнології та 

біоінженерія лекцію на тему 

«Вступ в курс квантової механіки 

молекул». Розповіла про 

застосування методу побудови 

поверхні потенційної енергії 

нежорстких молекул і 

молекулярних комплексів на 

основі даних квантово-хімічних 

розрахунків.  

  

  

  

  

  

  

  

В онлайн-режимі учасники зустрічі мали змогу поспілкуватись із 

запрошеною науковицею, перейняти її досвід, поставити запитання та 

отримати докладні відповіді. Такі онлайн-зустрічі дають змогу студентам і 

викладачам не тільки отримати нові знання, а й обговорити важливі теми з 

відомими науковцями.  

  

  

 



  

  

 


